



ПРОТОКОЛ №5 ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА

22.11.2023 г.

Днес, 22.11.2023 г., се проведе извънредно присъствено заседание на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на област Стара Загора.

На заседанието присъстваха:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: ИВА РАДЕВА – областен управител на област Стара Загора;

СЕКРЕТАР: Десислава Рафаилова – старши експерт РР в Областна администрация Стара Загора;

1. инж. Анна Гюзлева – главен специалист в отдел ИРД в ОПУ – Стара Загора;

2. д-р Румяна Недева – завеждащ ФСМП – Стара Загора при ЦСМП – Стара Загора;

3. инспектор Росен Маринов – инспектор в група ОЦ на сектор ПГ и СД при РДПБЗН – Стара Загора;

4. старши комисар Лазар Христов – директор на ОДМВР – Стара Загора;

5. главен инспектор Димитър Димитров – началник сектор „Пътна полиция“ при ОДМВР – Стара Загора;

6. Галина Димитрова – главен експерт в Регионална здравна инспекция – Стара Загора.

НАЧАЛО: 10:33 ч.

Г-жа Радева приветства присъстващите и обяви повода за заседанието – обсъждане на провеждането на съвместно областно учение за реакция при настъпило ПТП, съгласно мярка 42 от План-програмата на ОКБДП на област Стара Загора за 2023 г. Тя поясни, че в рамките на тази календарна година няма да има възможност подобно учение да бъде проведено, с оглед на времето, ресурсите и средствата, които е необходимо да бъдат отделени от институциите, имащи отношение, и предложи с текущата среща да започне планирането му за догодина.

Настъпи дискусия относно най-подходящия времеви период, в който е удачно да се осъществи учението. Членовете на Комисията се обединиха около решението това да се случи преди началото на летния сезон и по-конкретно през месец април 2024 г.

Старши комисар Лазар Христов, директор на ОДМВР – Стара Загора, предложи в мероприятиято да бъдат включени ученици от по-горните класове, тъй като именно сред тях са бъдещите шофьори.

Г-жа Радева изрази съгласие и допълни, че за по-малките също би било интересно, защото ще могат нагледно да се запознаят с дейността, която извършват част от институциите. В тази връзка, стана ясно, че точната дата за събитието е необходимо да бъде съобразена с пролетната ваканция на учениците. Главен инспектор Димитър Димитров, началник сектор „Пътна полиция“ при ОДМВР – Стара Загора, съобщи, че обикновено дните понеделник и петък са най-натоварени, затова предложи учението да бъде проведено в ден сряда. Следователно, членовете на Комисията набелязаха дата 17.04.2024 г. за провеждането му. Уточни се, че ще бъде наблегнато на популяризиране на събитието, с цел достигане до колкото е възможно повече хора.

Старши комисар Христов отбеляза, че би било полезно учението да се осъществи и на територията на община Казанлък, на 10.04.2024 г., например, при наличието на подходящ терен, тъй като през последната година е възлов регион с доста тежки пътнотранспортни произшествия. Областният управител пое ангажимента да съгласува с кмета на община Казанлък така направеното предложение и да обсъдят наличните варианти за място на провеждане.

Директорът на ОДМВР – Стара Загора, взе думата и сподели за инициатива, която възнамерява да предприеме, а именно срещи с кметове по места, с цел обезопасяване на районите около пешеходните пътеки. Съобщи, че в гр. Стара Загора за последната седмица са настъпили 5 пътнотранспортни произшествия с блъснати пешеходци, за щастие без сериозно пострадали, което е очевиден индикатор, че има проблем с пешеходните пътеки. Допълни, че същият проблем е налице и в гр. Казанлък. Заяви, че пешеходните пътеки не са достатъчно обезопасени, не са осветени, както и че не са спазени елементарни изисквания дори при разчертаването на паркоместата, тъй като същите са направени в непосредствена близост до тях. Посочи, че въпреки непрекъснатото осъществявания контрол, водачите масово продължават да не се съобразяват с пътната маркировка. С цел осигуряване на по-добра видимост и за да се осигури невъзможност за паркиране в близост, възнамерява да предложи поставянето на колчета на определено разстояние, като сподели че добрият пример е взет от гр. София и показа снимков материал. Изрази категоричност по отношение предприемането на мерки, с цел недопускането на сериозни инциденти. Бяха дадени и конкретни примери за опасни участъци на територията на гр. Стара Загора – в района на Средно училище „Максим Горки“, в района на Станционната градина, както и в района на пешеходната зона в центъра на града, до Търговския център – Универсален магазин, където по негово мнение е задължително поставянето на изкуствени неравности в най-кратки срокове.

Г-жа Радева изрази пълното си съгласие с гореизложеното и увери, че е в готовност за оказване на съдействие. Пожела кореспонденцията, която предстои да бъде осъществявана, във връзка с инициативата, да бъде изпращана и до Областна администрация Стара Загора, за да е запозната с напредъка, както и да следи за спазването на сроковете.

ОБОБЩЕНИЕ НА РЕШЕНИЯТА ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ОКБДП

Решение	За сведение/ за изпълнение	Отговорник	Срок
1. Изготвяне и представяне в Областна администрация Стара Загора на проект на план за провеждане на съвместно областно учение за реакция при настъпило ПТП.	За изпълнение	РДПБЗН – Стара Загора, съвместно с ОДМВР – Стара Загора.	До 10 март 2024 г.
2. Провеждане на работна среща/заседание с всички участващи институции в областното учение, с цел уточняване и финализиране на организацията.	За изпълнение	Областна администрация Стара Загора	Края на м. Март 2024 г.
3. Провеждане на съвместно областно учение за реакция при настъпило ПТП, както следва: - 10.04.2024 г. гр. Казанлък /набелязана към момента дата/; - 17.04.2024 г., гр. Стара Загора /набелязана към момента дата/.	За изпълнение	Областна администрация Стара Загора, ОДМВР – Стара Загора, РДПБЗН – Стара Загора, ОПУ – Стара Загора, ЦСМП – Стара Загора, РЗИ – Стара Загора, БЧК – Стара Загора, общини.	Април 2024 г.

КРАЙ: 10:57 ч.



Заличено на основание чл. 59, ал. 1 от ЗЗЛД

.....
/ИВА РАДЕВА/
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКБДП
НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА

.....
/Десислава Рафаилова/
СЕКРЕТАР НА ОКБДП
НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА